

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXII, Nr. 9354

• Joi, 28 iulie 2022 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Vladimir Putin încearcă să mineze susținerea Ucrainei de Occident!

Gyusi Balint „Filiași” spală rușinea sau spală putina?

sport / 7

Craiova SummerFest – încă un week-end plin de evenimente în Craiova



Și în acest sfârșit de săptămână Craiova va fi animată de o multitudine de evenimente, atât pe scena din Centrul Vechi, cât și în

alte locații din municipiu. De vineri până duminică, pe toată perioada verii, sub denumirea Craiova SummerFest, se vor desfășu-

ra în Centrul Vechi din Craiova spectacole organizate cu sprijinul instituțiilor de cultură din subordinea Primăriei Craiova.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Vladimir Putin încearcă să mineze susținerea Ucrainei de Occident!

MIRCEA CANȚĂR

Pe frontul gazului, Vladimir Putin conduce bătălia sa contra Occidentului, mai exact joacă fete, amenințând cu o gravă criză energetică, în principal Germania – vechi și statornic partener – sancționată pentru susținerea Ucrainei. Grupul gazier rus Gazprom a anunțat deja reducerea livrărilor prin Nord Stream 1, începând de ieri, până la 20%, din cantitatea maximă (33 mil. metri cubi) livrată zilnic. Rușii au invocat necesitatea unor lucrări de mentenanță la o altă turbină Siemens. De joia trecută, livrările de gaz, via principala legătură cu Germania, fuseseră reluate, după un service de rutină, care a durat 10 zile. În luna iunie Gazprom și-a redus livrările via gazoductul Nord Stream 1 la 40% din capacitatea maximă, invocând trimiterea unei turbine în Canada pentru revizuire. Potrivit Der Spiegel, Siemens Energy nu putea efectua lucrări de mentenanță decât în Canada, fiindcă acolo turbinele au fost fabricate și tot acolo se află personalul calificat. Potrivit anteprezei, întreținerea este o operațiune de rutină. În ultimii 10 ani n-au existat complicații majore. Guvernul german privește aceste manevre ca pe un joc al președintelui rus, o replică, așa cum spuneam, la susținerea Ucrainei în războiul cunoscut. În fapt nici o mentenanță nu este prevăzută. Iar Gazprom n-a făcut uz de alte capacități disponibile, pe alte rute, de gazoduct, ce leagă Rusia

de Europa, mai susține Der Spiegel. Rusia caută doar un pretext pentru a pune Germania sub presiune, realizând o posibilă inflamare a populației. De altfel presa germană remarcă de câteva săptămâni o creștere a vânzărilor la radiatoarele electrice (500% în comparație cu anul trecut). Se vorbește și de o recurgere la centralele pe cărbune. Populația nu este pregătită pentru o sobrietate energetică. Apoi trei centrale nucleare, închise după criza de la Fukushima, ar putea fi deschise până la finele anului, deși „verzii” se opun cu înverșunare. Și sunt parteneri de guvernare. Omul forte de la Kremlin a anunțat deja că o altă turbină necesită o revizie de urgență. Ce spune președintele ucrainian Volodimir Zelenski că e vorba de un adevărat război gazier, deschis Europei, are mai puțină importanță, mai ales că propune noi sancțiuni contra Rusiei. Reprezentanții statelor membre UE s-au pus de acord pe un plan de urgență vizând reducerea consumului de gaz și ajutorarea Germaniei (prima economie a Europei) dependentă de aprovizionarea venită din Est. Planul – reducere cu 15% a consumului de gaz – a fost confirmat marți la o reuniune a miniștrilor Energiei la Bruxelles, și vizează o perioadă întinsă de la sfârșitul lunii august până în martie 2023. Fiecare țară membră UE trebuie să decidă modalitățile prevăzute a raționaliza consumul energetic. La în-

demână: diminuarea cu prioritate a consumurilor în administrația publică și locurile publice. Uitați așadar ghirlandele electrice de sărbătorile de iarnă. Încurajarea telemuncii la propriul domiciliu care este încălzit, este luată în considerare. Totul se poate schimba în caz de alertă la securitatea de aprovizionare. Un singur vot la nivelul celor 27 este suficient pentru activarea alertei. Decizia europenilor, sinonimă cu solidaritatea energetică, este asortată cu derogări. Țările baltice, complet dependente de rețeaua electrică rusă, vor avea o abordare proprie. Irlanda, neconectată la rețeaua gazieră europeană, este dispensată. Ungurii se opun deciziei. Austriei, dar și italienii, nu sunt departe. Consumul de energie depinde și de toanele iernii. Așa că Organizația mondială pentru meteorologie, cu sediul al Geneva, este invitată, să facă deja previziuni. Dacă iarna este blândă, Uniunea Europeană ar putea avea răgazul de timp în găsirea unor alternative energetice. Deocamdată, nu toate lucrurile sunt clare și unanim împărtășite. Vladimir Putin vine cu propria versiune: guvernul german a blocat certificarea gazoductului Nord Stream 2, pregătit din punct de vedere tehnic la întreaga capacitate. Cu toate acestea, spunea recent, parcă la Teheran, Gazprom își va respecta angajamentele. Care este situația în materie de livrări de energie? În 2020, în

primul semestru, gazul costa 100 de eromia de metri cubi în Europa. Prețul a sălțat la 250 de euro în primul semestru 2021, iar acum este 1700 euro pentru o mie metri cubi. Și s-ar mai putea duce „în sus”. Până recent, Rusia furniza gaz Europei: pentru Turcia 30 miliarde metri cubi pe an și 170 miliarde metri cubi, (55 miliarde metri cubi via Nord Stream 1 și 33 miliarde metri cubi via Yamal–Europe), via două gazoducte ce traversau Ucraina. Circa 12 miliarde erau livrate Europei de Turcia via Turk-Stream. Ucraina a închis cele două rute pe teritoriul său, pretinzând că stația de pompare gaz se află pe teritoriul Republicii Populare Lugansk. La rândul său Polonia a impus sancțiuni gazoductului Yamal-Europe, care furniza 33 miliarde metri cubi pe zi. Din care 32 miliarde metri cubi pe zi pentru Germania. Prin Nord Stream 1 – una din rutele principale se pompau 55 miliarde metri cubi pe an. Potrivit unui raport Bloomberg, Comisia Europeană a fost avertizată că oprirea livrărilor de gaz ar putea reduce PIB-ul UE cu 1,5%. La starea actuală a lucrurilor nu se întrevide nimic bun pe frontul gazului, provenit din Rusia. La nivel declarativ se observă deja o reținere din partea oficialilor europeni, care n-au nici cum ceda în fața lui Vladimir Putin, dar nici soluționa, în rezonabilă măsură problema gazului.

Craiova SummerFest – încă un week-end plin de evenimente în Craiova

Și în acest sfârșit de săptămână Craiova va fi animată de o multitudine de evenimente, atât pe scena din Centrul Vechi, cât și în alte locații din municipiu. De vineri până duminică, pe toată perioada verii, sub denumirea Craiova SummerFest, se vor desfășura în Centrul Vechi din Craiova spectacole organizate cu sprijinul instituțiilor

de cultură din subordinea Primăriei Craiova.

Evenimentele din centrul Craiovei vor debuta vineri, 29 iulie, de la ora 19:00 cu spectacolul “Experimentele profesorului distrat” susținut de Teatrul pentru Copii și Tineret Colibri. Copiii talentați ai Palatului Copiilor vor susține două spectacole, de muzică populară și ușoară. Sâmbătă,

30 iulie, tot de la ora 19:00, în Piața Frații Buzzești va avea loc un Flash Mob - “ECO YOUTH FLASH MOB”, organizat de ANDCTR Craiova. Seara va continua cu un concert al Orchestrei Simfonice a Filarmonicii Oltenia, Tango simfonic, împreună cu Analia Selis (voce) și Mariano Castro (pian). Evenimentele de sâmbătă seara se vor încheia cu un concert susținut de Edward Sanda. Duminică, 31 iulie, pe scena din Piața Frații Buzzești vor urca trupele 7 Tears Ago, One și McDorin Band precum și artiștii hip-hop Ionuț Gașpar și Bibențiu.

Casa de Cultură “Traian Demetrescu” va organiza, în acest week-end, două recitaluri de muzică și poezie. Vineri seara, de la ora 20:00, artiștii vă așteaptă la intrarea din Grădina Botanică, iar sâmbătă seara, tot de la ora 20:00, în Grădina Băniei.



Nicolae Ciucă: „Economia României este în creștere“

Premierul Nicolae Ciucă, președintele Partidului Național Liberal, a anunțat că prognoza de creștere economică a României, anunțată de Banca Mondială, la o medie anuală de 5,2% pentru perioada 2022 – 2030 confirmă trendul pozitiv al economiei românești și potențialul de dezvoltare pe termen lung. Premierul României, Nicolae Ciucă, a scos în evidență aspectele economice pozitive luate în considerare de experții instituției financiare internaționale: „Sunt caracteristicile unei economii sănătoase, ale unui progres bazat pe investiții, ancorat în proiecte de reformă și în obiective de perspectivă precum consolidarea statutului de membru al UE, al NATO și aderarea la Organizația pentru Dezvoltare și Cooperare Economică. Guvernul României și-a asumat demararea unor reforme ambițioase, cu rezultate cuantificabile pe termen mediu și lung.

Reformele începute prin implementarea Proiectului „România Educată”, extinderea digitalizării, pregătirea tranziției la economia verde, consolidarea fiscală, sunt doar câteva direcții guvernamentale așteptate de cetățeni și reprezintă argumente so-

lide pentru a atrage noi proiecte de investiții cu capital național și străin. Împreună cu finanțările de peste 90 de miliarde de euro în următorii ani din fonduri europene, România va continua perspectivele de dezvoltare și de recuperare a decalajului față de o parte dintre statele europene. Măsurile luate deja în primele luni de guvernare primesc validări de etapă atât din partea instituțiilor naționale - datele Institutului Național de Statistică indică o creștere economică de 5,2% în primul trimestru al acestui an, cât și din partea Comisiei Europene, care a îmbunătățit prognoza de creștere economică pentru acest an la 3,9%. Datele specialiștilor sunt o dovadă a încrederii în economia românească, precum și a faptului că ne aflăm pe drumul corect în ceea ce privește politicile Guvernului de modernizare, dezvoltare și îmbunătățire a vieții cetățenilor”.

Acest lucru este validat și de faptul că investițiile străine directe în țara noastră au crescut cu peste 50 la sută în primele cinci luni ale anului, față de aceeași perioadă a anului trecut, ajungând la un total de peste 3,7 miliarde de euro.

„Încrederea investitorilor străini în capacitatea României de a-și dezvolta economia într-o perioadă marcată de crize multiple reprezintă unul dintre pilonii de bază ai politicilor Guvernului, alături de absorbția fondurilor europene și de investițiile naționale fără precedent în ultimii 30 de ani”, a adăugat premierul Nicolae Ciucă.

O parte a strategiei Guvernului vizează sprijinirea companiilor pentru asigurarea creșterii economice prin re tehnologizare. Este cheia succesului într-o economie de piață, în care tehnica avansează, iar orice jucător dorește să se diferențieze cu ceva față de restul concurenței. Companiile românești din industria alimentară și din construcții au la dispoziție fonduri europene de 300 milioane euro pentru a-și îmbunătăți procesele de lucru, pentru a deveni mai competitive și mai profitabile. Suma este accesibilă sub forma unor granturi cu valoarea între 50.000-500.000 euro, de care pot beneficia peste 2.000 de companii mici și mijlocii.

În plus, a început programul Start-Up Nation, prin care 55.000 de beneficiari vor putea primi fonduri nerambursabile de până



la 200.000 de lei, pe durata întregului program. Pregătit de ministrul PNL, Constantin-Daniel Cadariu, programul va avea doi piloni - Start-Up Nation România și Start-Up Nation Diaspora. De anul acesta, programul se adresează și românilor din diaspora care vor să dezvolte o afacere în țară.

Mai mult, România este în grafic cu îndeplinirea jaloanelor și reformelor din PNRR. Este extraordinar că putem folosi

acești bani europeni, o adevărată gură de oxigen pentru relansarea economiei, pentru dezvoltare și dinamizare. Premierul PNL face un apel la comunități să grăbească ritmul de lansare a apelurilor și a ghidurilor de proiecte, pentru ca România să folosească întreaga sumă de anul acesta, 10 miliarde de euro, din PNRR. Toate aceste măsuri au permis României să performeze la nivel european, într-o perioadă de crize multiple.

Doljul, pe harta investițiilor din Guvernul Nicolae Ciucă

Premierul Nicolae Ciucă, președintele Partidului Național Liberal, își onorează promisiunea și pune Doljul pe harta marilor proiecte de investiții. Cu fiecare proiect și cu fiecare decizie luată pentru regiunea Olteniei, Guvernul Nicolae Ciucă își asumă lucrări de amploare pentru dezvoltarea comunităților, fie că este vorba de infrastructura rutieră, spitalicească, de rețeaua de gaze naturale, de sistemul de canalizare sau obiective culturale sau de patrimoniu.

Drumul expres Craiova-Pitești, obiectiv major de infrastructură rutieră, este parțial dat în folosință, odată cu inaugurarea primului lot, centura orașului Balș. Joi, 28 iulie, se dă în trafic și centura Slatinei, premierul PNL Nicolae Ciucă făcând anunțul în timpul vizitei pe șantier. Centura, cu o lungime de 21 de kilometri, adică lotul 2 din tronsonul 2 al Drumului Expres Craiova-Pitești, va asigura astfel continuitatea cu orașele Balș și Slatina. Este o șansă uriașă pentru a atrage investitorii, având deja premisele unei infrastructuri rutiere rapide și de calitate.

Drumul de mare viteză Craiova-Filiași-Lugoj prinde contur.

Proiectul a fost inițiat de Partidul Național Liberal, iar Guvernul condus de premierul Nicolae Ciucă a mai făcut un pas spre realizarea acestui obiectiv strategic pentru dezvoltarea Doljului și a Olteniei, fiind depuse 28 de oferte pentru elaborarea Studiilor de Fezabilitate necesare construirii drumului de mare viteză Filiași – Lugoj, drum ce va avea o lungime de aproximativ 230 de km.

Centura de Sud a Craiovei este un alt pion important pe harta infrastructurii rutiere, care va prelua traficul de pe trei drumuri naționale. Lucrările au început, iar responsabilii de la drumuri fac verificări și inspecții inopinate pentru ca cei 10 kilometri de șosea să fie construiți în termen. Prin noua investiție, se conectează trei drumuri naționale și se va reduce considerabil traficul de autovehicule din zona Calafat, Bechet și Drobeta-Turnu Severin înspre Caracal - Alexandria - București, trafic ce acum se desfășoară prin Craiova.

În plus, județul Dolj primește finanțare de 1,5 miliarde de lei prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Din cele 181 de solicitări depuse, vor primi finanțare 146 obiective de

investiții, în valoare totală de 1.498.379.242,82 lei, ceea ce reprezintă 58% din cuantumul tuturor solicitărilor. Baniile vor ajunge la 107 din cele 111 localități din Dolj. Prin Programul Național „Anghel Saligny”, program inițiat și susținut de Partidul Național Liberal, Guvernul Nicolae Ciucă asigură serviciile de bază în localități, adică apă, rețele de canalizare și de gaze și reabilitarea drumurilor și a podurilor. Obiectivele de investiții care primesc finanțare prin programul „Anghel Saligny” contribuie major la dezvoltarea și modernizarea localităților din Dolj, așa cum am promis!

Pe lista Partidului Național Liberal a fost mereu o prioritate Spitalul Regional de la Craiova, proiect deblocat de guvernarea liberală. Guvernul a primit de la Banca Europeană de Investiții 368 de milioane de euro și va oferi servicii medicale de ultimă generație, inclusiv tratament pentru cancer, traume și asistență maternală. Este foarte important ca Ministerul Sănătății să finalizeze licitația pentru proiectarea acestui obiectiv care are o adresabilitate uriașă. Peste 1,9 milioane de persoane din sud-vestul



României vor beneficia de servicii medicale de calitate în urma construirii noului Spital Regional din Craiova.

Totodată, reabilitarea Prefecturii Dolj a intrat în linie dreaptă, iar clădirea emblematică a Palatului Administrativ își va recăpăta strălucirea! A fost depus deja proiectul pentru obiectivul de investiții, în valoare maximă eligibilă de 34.829.973,126 lei conform apelului de proiecte PNRR/2022/C5/B.1.1-„Valul Renovării”.

Teatrul Național „Marin Sorescu” va fi reabilitat. Guvernul

condus de premierul liberal Nicolae Ciucă va reabilita și moderniza obiective istorice și culturale de mare anvergură. Inițiat de fostul ministru PNL al Culturii, Bogdan Gheorghiu, proiectul de reabilitare a clădirii Teatrului Național „Marin Sorescu” Craiova se află între cele opt obiective naționale care au primit finanțare de la Banca de Dezvoltare a Consiliului European.

Aceste obiective majore fixează Doljul pe traiectoria dezvoltării, traiectorie trasată și asumată de Partidul Național Liberal.

Tango simfonic

Muzicienii argentinieni, Analia Selis și Mariano Castro, vor concerta la Craiova alături de Orchestra Simfonică a Filarmonicii „Oltenia” dirijată de Matei Pop. „Tango simfonic” este un spectacol dedicat tangoului tradițional, noului tango, dar și tangoului românesc: „Oblivion / Zaraza”, „Milonga Sentimental”, „Vrei să

ne întâlnim sâmbătă seara?” sunt câteva dintre piesele ce se vor cânta vineri, de la ora 21, la Teatrul de Vară din Parcul „Nicolae Romanescu” și sâmbătă, de la ora 20, în Centrul Vechi Craiova – Piața „Frații Buzești”. Ambele evenimente fac parte din stagiunea estivală „Craiova Summer FEST” iar intrarea este liberă!

Analia Selis consideră acest dans pasional din Argentina, țara sa de origine, ca un drum care coincide cu sensul său în viață: „Tangoul este pentru mine un stil de muzică ce mă reprezintă, care îmi este în sânge. Cu o puternică personalitate, inconfundabilă, tangoul a ajuns să se instaleze în viața mea ca un drum de dus, de unde, de la primul

concert, din 2014, am știut că nu mă voi mai întoarce”. Anul acesta, Analiei Selis și lui Mariano Castro li s-a acordat titlul de ambadori brand de țară pentru Argentina și timp de doi ani desfășoară proiecte de diplomatie culturală.

Toate aranjamentele orchestrale sunt realizate de Mariano Castro.

MATEI POP

Cu tenacitatea, seriozitatea și talentul său deosebit, Matei Pop și-a construit deja o solidă carieră dirijorală, evoluând ca invitat la pupitrul majorității orchestrelor filarmonice de stat din România (Iasi, Bacău, Botoșani, Craiova, Ploiești, Pitești, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Târgu Mureș, Arad, Oradea, Satu-Mare), al Orchestrei de cameră a Radiodifuziunii din București, al Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” din Constanța, al Teatrului Muzical „Nae Leonard” din Galați sau al Operei Maghiare din Cluj-Napoca. Peste hotare a dirijat Orchestra „Danubia” din Budapesta, Orchestra „Savaria” din Szombathe-



Photo©GARAS Kálmán 2019



ly (Ungaria), Orchestra Operei de Stat Ruse, Orchestra Operei de Stat Stara Zagora (Bulgaria), Orchestra Simfonică Națională a Companiei „Teleradio-Moldova” și Orchestra Filarmonicii Naționale „Serghei Lunchevici” din Chișinău (Republica Moldova).

ANALIA SELIS

În 2014, Analia Selis a început să cânte tango, desfășurând turneul național *Vă place Tango?* Între 2015 și 2019, a lansat trei mari proiecte de succes: *Tango Simfonic* (prima ediție), *Tango Simfonic “Milonga de mis amores”* (ediția a doua) și *ArgEnTango*. În acest timp, a colaborat cu toate orchestrele din România și cu mari orchestre din Elveția (Biel Solothurn Symphony Orchestra), Cehia (Hradec Králové Philharmonic Orchestra), Lituania (Klaipėda Symphony Orchestra), Argentina (National University of Tucumán Symphony Orchestra), sub bagheta unor mari dirijori precum József Horváth, Tiberiu Soare, Radu Popa, Cristian Oroșanu, Kaspar Zehnder ș.a. În 2021, a lansat un proiect intitulat *Symphonic Piazzolla*, pentru a celebra centenarul nașterii lui Astor Piazzolla, și pentru a dezvălui astfel publicului o fațetă necunoscută a maestrului tango-ului, interpretându-i muzica în cea mai autentică manieră cu putință. În prezent, continuă să promoveze tango-ul tradițional argentinian și muzica lui Astor Piazzolla atât în România, cât și în Europa.

MARIANO CASTRO

Muzician complex, pianist, chitarist, compozitor, orchestrator, solist sau membru în diferite formații, Mariano José Castro, argentinian din Buenos Aires, s-a stabilit din 2013 în România. A adus cu el vasta sa cultură muzicală, un statut recunoscut la nivel mondial și o mare bucurie de a cânta. În cariera sa de interpret la pian sau chitară, abordează diferite stiluri muzicale, cântând alături de formații de tango, jazz, rock și muzică clasică, și ca solist. Are la activ peste 30 de turnee internaționale în diferite orașe din Statele Unite, Canada, Brazilia, Ecuador, Italia, Elveția, Germania, România, Franța, Rusia, Portugalia, Polonia, Spania, Danemarca, Bulgaria, Olanda, Cehia și Lituania. Din anul 2008 până în 2016, când proiectul se încheie, face parte din grupul Narcotango, care realizează o fuziune între tango, jazz și muzică electronică. Împreună cu Narcotango, Mariano Castro în triplă calitate - interpret, compozitor și orches-

Filarmonica OLTENIA Craiova

STAGIUNEA ESTIVALĂ SUMMERTIME FEST

Tango simfonic

ANALIA SELIS & MARIANO CASTRO

29 VINERI IULIE 2022 ORA 21:00 Parcul Nicolae Romanescu Teatrul de vară

30 SÂMBĂTĂ IULIE 2022 ORA 20:00 Piața Frații Buzești

ORCHESTRA SIMFONICĂ A FILARMONICII „OLTENIA”

Dirijor MATEI POP

INTRARE GRATUITĂ

SCAN QR

www.filarmonica-oltenia.ro

trator - a fost nominalizat de două ori la Latin Grammy Awards (2009 și 2010) la categoria „Cel mai bun album de tango”.

TANGO – DIN ISTORIA UNUI DANS PASIONAL

Tangoul, adus în Europa la evenimente luxoase, a devenit brusc moda vechiului continent. Toată lumea înstărită a început să angajeze orchestre de tango din Argentina. Moda feminină s-a schimbat pentru a se adapta tangoului. Rochiile largi au făcut loc altora mai ușoare și mai strânse pe trup. Tangoul s-a răspândit că focul și a cuprins Parisul, Londra, Roma, Berlinul și, peste ocean, New Yorkul. Și abia apoi s-a întors în Bue-

nos Aires – însă cu alt statut. Revenit la Buenos Aires - Argentina și acceptat acum în societate, tangoul a intrat acum în ceea ce se numește de obicei vârstă de aur a tangoului.

Tangoul modern este dominat de compozitorul Astor Piazzolla care în timpul anilor '50 era ironizat de tradiționaliștii tangoului pentru încercările lui de a face din tango o formă de muzică pop. Piazzolla însă se impune că unul dintre cei mai complecși compozitori de tango – despre muzica sa, adesea nedansabilă, se spune că este sunetul vieții din Buenos Aires, într-o formă care amestecă jazzul, tango și muzica clasică actuală.

Programul integral al concertului „Tango simfonic”:

Oblivion / Zaraza - tango (Astor Piazzolla) / (Benjamín Tagle Lara, versuri în română: Ion Pribeagu)

Nostalgias - tango (Juan Carlos Cobián, versuri: Enrique Cadícamo)

Flor de lino - vals/tango (Hector Stamponi, versuri: H. Expósito)

Milonga Sentimental - milonga (Sebastián Piana, versuri: H. Manzi)

Los mareados - tango (Juan Carlos Cobián, versuri: Enrique Cadícamo)

Como dos Extraños - tango (Pedro Laurenz, versuri: J. Contursi)

Se dice de mi - milonga (Francisco Canaro text: I. Pelay)

Mână birjar - tango (Nell Martini, versuri: Dem. Dubal)

Cadenza piano “Adios Nonino” / Verano Porteño (Astor Piazzolla)

El día que me quieras - tango (Carlos Gardel, versuri: Alfredo Le Pera)

Palomita blanca - vals/tango (A. Aieta, versuri: F. García Jiménez)

Vrei să ne întâlnim sâmbătă seara? - tango (Ion Vasilescu, versuri: Nicușor Constantinescu și Nicolae Vlădoianu)

Cambalache - tango (Enrique Santos Discépolo)

Baldosa floja - milonga (F.Sassone - J. Boccazzi, versuri: D. Gilardoni)

Por una cabeza - tango (Carlos Gardel, versuri: A. Le Pera)

El choclo - tango (ángel Villoldo, versuri: E. Discépolo și M. Catán)

Anunțul tău!

ANUNȚ DE PARTICIPARE în vederea atribuirii contractului de furnizare de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL. Prin prezenta vă invităm să participați la procedura de atribuire având ca obiect al contractului „Furnizarea de echipamente tehnologice pentru dotarea firmei CRX AUTO CENTER SRL” cu următoarele detalii: 1. Denumirea achizitorului: Societatea CRX AUTO CENTER SRL, CUI: 46305534, J16/1494/15.06.2022. 2. Procedura aplicată pentru atribuirea contractului de furnizare: procedura competitivă conform Ordinul Ministerul Fondurilor Europene nr.1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene. Obiectul contractului: furnizare echipamente tehnologice pentru dotarea CRX AUTO CENTER SRL, conform documentației de atribuire publicată pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>. 3. Valoarea estimată a achiziției: 181.116,00Lei, fără TVA, echivalentul a 36.626,00Euro (cursul BNR valabil la data de 05.07.2022: 4.9449Lei/euro). 4. Sursa de finanțare: Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară: 6- Educație și competențe, proiect: „Sprijin acordat studenților antreprenori” SMIS 140140 și bugetul național; 5. Perioada de valabilitate a ofertei: minimum 60 de zile. 6. Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare: Prețul cel mai scăzut. 7. Durata contractului: 3 luni de la semnare. 8. Nu se admit oferte alternative. 9. Data limită pentru depunerea ofertei este 26.07.2022, ora 12.00. Depunerea ofertei se va face la adresa: CRX AUTO CENTER SRL, Str. Madona Dudu, Nr. 21, Craiova, telefon: 0784.045.030. Oferta va fi redactată în limba română. 10. Deschiderea și evaluarea ofertei va avea loc la 26.07.2022, ora 17.00, la adresa indicată pentru depunerea ofertei. 11. Operatorii economici pot contacta achizitorul pentru obținerea de informații suplimentare legate de contractul de achiziție. Persoane de contact: Tanasie Cristian Mihai, telefon: 0784.045.030, e-mail: tanasiestian92@gmail.com. Documentația de achiziție și formularele vor fi puse la dispoziția ofertanților în format electronic pe site-ul <https://crxautocenter.ro/>



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:
- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpăr garsoniera, bloc nou, zona semi-centrală, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, inchiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Inchiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

S.C. LIGHT RENEWABLES S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. MACESU DE JOS, SAT MACESU DE JOS, T49, P462/2 si declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj si pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile si sugestiile se vor transmite in scris la sediul APM Dolj, in termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

S.C. LIGHT RENEWABLES S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. MACESU DE JOS, SAT MACESU DE JOS, T50, P471/31, P471/32 si declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj si pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile si sugestiile se vor transmite in scris la sediul APM Dolj, in termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, disccount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND VIN NATURAL ALTOI DE ȚARĂ FOARTE BUN! Relații la telefon: 0746/915.164.

Vând 2 instanturi pe gaze (boiler), 1 bicicletă Pegas, cauciucuri, camere noi, 1 scaun pentru copil 2-3 ani. Prețuri negociabile. Telefon: 0751/136.216.

Vând 2 stupi fără puieț, lemne foc, sobă teracotă nouă, sobă teracotă demolată. Telefon: 0760/588.581.

Bătaia doare, nu corectează!

Promovăm Drepturile Copilului

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj

STOP violenței asupra copilului!

119 TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 28 iulie 2022

Semnătura:.....

Gyusi Balint „Filiași” spală rușinea sau spală putina?

Universitatea Craiova joacă returul cu Vllaznia Shkoder, după 1-1 în prima manșă, în Albania

Universitatea Craiova – Vllaznia Shkoder

Stadion: „Ion Oblemenco”, ora 20.30 (Digisport)

Universitatea Craiova: Lazar – Vătăjelu, Papp, Silva, Bancu – Mateiu, Crețu, Baiaram – Gustavo, Koljic, Ivan. Antrenor: Laszlo Balint. Rezerve: D. Rusu – Căpățână, Srećiu, Găman, Sala, Cîmpanu, Roguljic, Danciu, Markovic.

Vllaznia Shkoder: Zogovic – Gurishta, Juric, Bulatovic, Hakaj – Jonuzi, Boshnjaku, Marku – Hoxhaj, Çoba, Kaina Nunes. Antrenor: Mirel Josa. Rezerve: Qarri – Shehi, Poloka, Shima, Smajli, Latifi, Alivoda, Dede, Heric, Aralica, Vulaj.

Arbitri: Ondřej Berka – Matěj Vlček, Jakub Hrabovsky (toți din Cehia).

Universitatea Craiova a început slab sezonul, neavând nicio victorie în primele trei meciuri disputate. Cu Seps (scor 2-2), echipa a picat din punct de vedere fizic după ce a condus cu 2-0 și a fost chiar aproape să piardă partida. Cu Vllaznia, în Conference League, Universitatea a condus cu 1-0 și a fost egalată la singura ocazie a gazdelor. La Mediaș, contra unei nou-promovate, oltenii n-au existat pe teren în prima repriză, obținând un punct cu mare noroc. Amicalele din Austria anunțau, de altfel, parcursul din jocurile oficiale, oltenii schimbându-se complet, ca joc, față de perioada cu Laurențiu Reghecampf, etalând un joc dezlănțat, fără orizont, în toate meciurile de verificare neadunând ocazii de gol câte aveau într-o partidă cu „Reghe” pe bancă.

Laszlo Balint, antrenor contestat în Bănie încă de la instalare, beneficiază, deocamdată, de susținerea conducerii, dar numai pentru că Mihai Rotaru și Marian Copilu sunt orgolioși și mai speră să demonstreze că opțiunea lor din vară pentru banca tehnică a fost cea corectă. Altfel, jocul și rezultatele echipei nu le susțin nici pe departe alegerea celor doi, inexplicabilă pentru oricine urmărește fotbalul intern. Laszlo Balint, speriat deja, a început deja să-i atace inclusiv public pe jucători, pentru a se „acoperi”. Deja poreclit, în Bănie, Laszlo Balint „Filiași”, pentru „performanța” sa de la UTA, eliminarea din Cupa României de către divizionara C din Dolj, antrenorul este deja disperat și se agață de tot felul de alibiuri. Le reproșează jucătorilor lipsa de determinare și erorile de la faze fixe, când el este cel care ar trebui să se ocupe să se rezolve astfel de probleme, nu să le constate! Foarte mulți jucători ai Științei sunt departe de nivelul din stagiunea trecută, fapt legat, inevitabil, de

schimbarea antrenorului, deși acesta a avut la dispoziție mai mult de trei săptămâni la dispoziție pentru a-și pune la punct strategia, în stagiul din Austria.

Deocamdată, conducerea a luat măsuri la nivelul lotului, Dan Nistor și Ionuț Vină fiind „trași pe dreapta”. Dar măsurile luate împotriva celor doi nu sunt legate numai de atitudinea pe care au avut-o de când a venit Laszlo Balint, ei dezamăgind, în primul rând din punct de vedere al angajamentului, și în sezonul precedent. Măsura a fost luată și pentru a trage un semnal de alarmă la nivelul lotului, pentru a-i trezi și pe ceilalți jucători, dar războiul este deja declanșat în vestiarul din Bănie. Mai ales că în jurul lui Nistor există deja o „biseriță”, iar căpitanul echipei, Nicușor Bancu, este chiar fiul lui Dan Nistor.

Mihai Rotaru încearcă să mențină calmul, să liniștească apele, cel puțin aparent, anunțând două transferuri, ale lui Rivaldinho și Hanca. Numai că Hanca vine să-l înlocuiască pe Gustavo, unul dintre jucătorii de bază în ultimii ani, deși nu este nici pe departe jucător de același profil, fiind mai degrabă fundaș dreapta sau mijlocăș dreapta. În același timp, Rivaldinho este a treia soluție pe postul de vârf, după Koljic și Markovic. Fanii olteni glumesc deja pe seama acestor mutări, criticate și de Eugen Neagoe, spunând că Hanca și Rivaldinho au fost aduși pentru ca fostul lor coleg de la Dinamo, Ricardo Grigore, achiziționat de FCU, să nu se simtă singur în Bănie.

Iar cea mai mare problemă a oltenilor o reprezintă linia mediană, care nu livrează pentru vârfuri, Universitatea având în lot numai mijlocași lipsiți de creativitate, de tehnică, dar acolo nu s-au realizat transferuri. Forțarea ca „decar” a lui Baiaram, pentru a fi vândut, are repercusiuni asupra jocului echipei, fiindcă



rolul său este în bandă, de unde a și luat acțiunea din care a scos penalty în Albania, în timp ce Roguljic dă randament numai când intră pe parcurs.

Laszlo Balint își poate salva, pe moment, postul, dacă trece în Conference League de a albanezii de la Vllaznia Shkoder. Antrenorul are avantajul unui lot superior celui al albanezilor, dar starea de spirit în avantajază pe adversarii de joi, în timp ce Bănia este deja un butoi de pulbere, gata să explodeze. Oricum, o calificare în turul următor al Conference League i-ar salva numai pe moment postul lui Balint, fiindcă sunt la orizont alte întâlniri extrem de importante, inclusiv derby-ul local cu Fcu, iar un eventual eșec în fața rivalei nu ar fi tolerat de nimeni.

Rivaldo și-a încurajat fiul să semneze cu Știința

Universitatea Craiova a anunțat că a ajuns la un acord cu atacantul brazilian Rivaldinho, fiul celebrului Rivaldo, câștigător al Balonului de Aur. Rivaldo Vitor Mosca Ferreira Júnior sau „Rivaldinho” (27 de ani) a semnat un contract pe doi ani cu gruparea din Bănie și va avea un salariu de 150.000 de euro pe sezon. A îmbrăcat ultima dată tricoul formației MKS Cracovia, cu care a reușit să câștige Cupa și Supercupa Poloniei. Are 3 goluri împotriva Craiovei, 2 pentru Vitorul, 1 pentru Dinamo.

„Țin legătura cu tatăl meu, i-am zis de oportunitatea de a veni aici și el știa de echipă, mi-a zis că este o echipă mare din România și că este sigur că o să fac performanțe aici. Îl așteptăm aici la un meci important, am vorbit cu cei din conducere. Universitatea Craiova a câștigat

un fan, pe tatăl meu. Mi-am dorit să vin aici, să ajung la o echipă mare și sunt foarte fericit și mândru. Obiectivul meu este să devin mai bun în fiecare zi, să mă antrenez bine, să mă lupt și să îmi ajut colegii să câștigăm meciuri. Cred că asta este cel mai important, să avem mentalitate de câștigător. Astea sunt obiectivele, să ne luptăm și să fim acolo sus, unde trebuie. Condițiile sunt top, avem toate condițiile să facem cea mai bună performanță și asta a fost unul dintre motivele pentru care am ales Craiova. Împreună ne vom bate la campionat și toate competițiile. România este o țară pe care o iubesc, copilul meu s-a născut aici” a declarat Rivaldinho.

Vllaznia, escală de 6 ore la Bologna, antrenament pe „Extensiv” în aceeași zi

Albanezii de la Vllaznia Shkoder speră să repete isprava de anul trecut a conaționalilor de la KF Laci și să elimine Universitatea Craiova din Conference League. Vllaznia nu a început campionatul intern și are un singur meci oficial disputat, cel din tur cu Știința, deoarece Supercupa Albaniei, contra campioanei, KF Tirana, a fost amânată pentru luna decembrie, în timpul Cupei Mondiale. Formația antrenată de Mirel Josa a zburat cu o cursă de linie de la Tirana până la Bologna, au așteptat șase ore pe aeroportul din Bologna, apoi s-au deplasat pe ruta Bologna-Craiova. Albanzii au ajuns marți la prânz în Bănie, s-au cazat la hotelul Rexton, iar după-amiază au efectuat deja un antrenament de dezmoțire, pe stadionul „Extensiv”, acolo unde își dispută meciurile echipa a doua a Universității Craiova. Ieri, albanezii au avut antrenamentul ofi-

cial pe arena „Ion Oblemenco”, de la ora 19.30. Față de meciul tur, antrenorul Vllazniei, Mirel Josa, intenționează să schimbe tripleta din atac, considerând că restul echipei și-a făcut treaba și echipa s-a achitat foarte bine de sarcinile defensive. Kosovarul Latifi este considerat un jucător extrem de important, datorită tehnicității sale, dar a pierdut o mare parte din perioada de pregătire și a lipsit în prima manșă cu Universitatea Craiova, dar ar putea juca în retur. Fost la Hermanstadt, croatul Ante Aralica n-a convins în tur contra Craiovei și i-ar putea ceda locul în primul 11 unui brazilian, Kaina Nunes. Oficialii celor de la Vllaznia au mărit substanțial prima de calificare promisă echipei pentru accederea în turul 3 al Conference League, în condițiile în care UEFA premiază cu 450.000 de euro calificarea în această fază a competiției. Sunt așteptați la meci și aproximativ 100 de suporterii albanezi, care s-au deplasat în Bănie cu un autocar.

Mijlocașul celor de la UTA Arad, albanezul Idriz Batha, își pune în gardă compatrioții, declarând pentru presa albaneză: „Universitatea Craiova intră în categoria cluburilor de elită, cu buget mare, cu salarii mari, totul este pus la punct acolo, beneficiază de infrastructură, are suporterii, tot, sunt cu adevărat puternici. După părerea mea, Vllaznia ar trebui să facă ce a făcut și la Shkodër, pe „Loro Boriçi”, unde a încercat din răspuț să se apere și cu un contractat să încercat să lovească Craiova. Exact asta trebuie să facă aici în România, pentru că în momentul de față, dacă va încerca să joace deschis împotriva lor, cred că este foarte greu să obțină calificarea”.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați



Înființată în anul 1968, RELOC continuă tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitor, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondi-

ționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârsta sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CĂUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru întreaga activitate:

**Ingineri și alți specialiști
Lacatuși**

**Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori**

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
Bonusuri de performanță
Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe
Asigurarea abonamentelor pe cale

ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova

Asigurare medicală
Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc

Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746
Craiova, Dolj
Telefon 0251.438.754
Web-site: www.relocsa.ro
E-mail: resurseumane@relocsa.ro

S.C. SOLAR WORLD S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. SADOVA, T298, P1858 și declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

S.C. SOLAR WORLD S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. SADOVA, T293, P1719 și declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

S.C. LIGHT RENEWABLES S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. MACESU DE JOS, SAT MACESU DE JOS, T50, P471/16 și declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

S.C. SOLAR WORLD S.R.L. prin IONESCU COSMIN anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. "ELABORARE P.U.Z. PENTRU INTRODUCERE TEREN IN INTRAVILAN - ZONA INDUSTRIALA IN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE" în COM. SADOVA, T277, P1624 și declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunt.